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 إذا ، مربغ متر 0 وتساوي حابتة مساحته مخهج 

 ، ث/  و 0 بمؼدل يتناقص انمخهج ارتفاع كان

 يكىن انتً انهحظة ػند قاػدته تزايد مؼدل فإن

يساوي متر نصف ارتفاػه فيها

L’air d’un triangle est constant et 

égale à 1 mètre carré, si sa 

hauteur décroit avec un taux de 1 

m /s alors 

 la taux de augmentation de sa 

base au moment où sa hauteur 

égale à demi mètre est égale à    

 

1. 

 1 m / sec ⓐ 
 2 m / sec ⓑ 
 4 m / sec ⓒ 
 8 m / sec ⓓ 
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L’aire compris entre la courbe   

y = 
2
x

et l’axe des abscisses et les 

droites d’équation x = 1 et x = 2 
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i Ln 2 unité d’aire 
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4i 12 4e   ⓐ 
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La pente de la tangente à la courbe 

  2 x 2y  + x y = y  en  y = 1 
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7. 

2 4e s  s 4 2sin cosx x c   ⓐ 
2 4e s  s 4 2sincos x x c  ⓑ 

6e s 6sin x c   ⓒ 
6e s 6cos x c  ⓓ 
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 

3 s

Si  f : R → R, tel que 

f ( x ) = 3 3x x  , alors 

 
8. 

 

La courbe admet un point 

d’inflexion et convexe vers le 

haut dans l’intervalle] - ∞ ; 2 [  

 

ⓐ 

 

La courbe admet un point 

d’inflexion et convexe vers le 

bas dans l’intervalle] - ∞ ; 2 [  

 

ⓑ 

 La fonction est décroissante dans 

l’intervalle ] 0 , 2 [ 
ⓒ 

 
La courbe de la fonction admet 

une tangente verticale au point  

( 1 , - 2) 
ⓓ 
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Si f : R R  , tel que 

f ( x ) = ln x, alors 
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 La fonction est croissante sur  
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

Répondre à une de deux 

questions suivantes 

Trouvez le volume du solide 

engendré par la région limitée par 

la courbe 

y = x  , et l’axe des abscisses 

  à la cour d’une révolution autour de  

l’axe des abscisses 

1) et la tangent à la courbe en 

     x = 3   

2) et la normale à la courbe en  

     x = 3 

11. 
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Trouvez la plus petite distance entre le 

point d’origine et la courbe 

x = 2 sin t – sin 2t 

y = 2 cos t – cos 2t 

12. 
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 Un stade à la forme d’un rectangle 

et Deux demi-cercles tracés sur 

deux côtés opposés du rectangle 

comme montre la figuier 
 

 
Si le périmètre du stade est 400 

mètre Trouvez l’aire maximale du 

rectangle 

 
13. 
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Répondre à une de deux questions 

suivantes:  
 

Trouvez le volume du solide 

engendré par la région limitée par les 

deux courbes :         

y = 9 - 2x    ;   y = 2x + 1 

1) et les deux droites  x = 0 et x = 3   

2) et les deux droites  x = 0 et x = 3      

et l’axe des abscisses.  

 

14. 
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Trouvez la valeur de l’intégrale 

suivant sur l’intervalle.  
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 

s s

Trouvez l’équation de la tangent à 

 la courbe de la fonction  

 y = secxx   en  x =  

 
16. 
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2s2 w

 

Un point (x ; y) se déplace sur le 

cercle 
2 2 4 8 108x y x y      

Déterminez la position du point 

(x ;y) sur la courbe au moment 

où le taux de variation de 

l’abscisses est égale au taux de 

variation des ordonnées par 

rapport au temps. 
 

17. 
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3 2
4

9
0

x x dx  

 
18. 

 

 

 



 " انفرنسيةبانهغة مادة "  انتفاضم وانتكامم         6102/6102امتحان نشهادة إتماو اندراسة انخانىية انؼامة          اندور الأول           نهؼاو اندراسً 
 

20  

 

 مسودة



 " انفرنسيةبانهغة مادة "  انتفاضم وانتكامم         6102/6102امتحان نشهادة إتماو اندراسة انخانىية انؼامة          اندور الأول           نهؼاو اندراسً 
 

21  

 

 مسودة



 " انفرنسيةبانهغة مادة "  انتفاضم وانتكامم         6102/6102امتحان نشهادة إتماو اندراسة انخانىية انؼامة          اندور الأول           نهؼاو اندراسً 
 

22  

 

 مسودة



 " انفرنسيةبانهغة مادة "  انتفاضم وانتكامم         6102/6102امتحان نشهادة إتماو اندراسة انخانىية انؼامة          اندور الأول           نهؼاو اندراسً 
 

23  

 


